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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udziatl w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.:. ,Zagospodarowanie terenu (w tym budowa placu zabaw) przy
Zespole Szkét w Komorowie”

WYJASNIENIE Nr 1 )
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.10.2016

W zwigzku z pytaniami dotyczacymi zapiséw specyfikacji istotnych warunkow
zamoOwienia, ztozonymi przez Wykonawcéw, dziatajgc w imieniu Zamawiajacego, na podstawie
art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004r. - Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U.
z 2015r., poz. 2164 z p6zn. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1:

Nawierzchnia bezpieczna pod niektérymi urzadzeniami placu zabaw oraz S$cianka
wspinaczkowa ma by¢ wykonana z plyt ,typu Euroflex”. Na tej podstawie trudno okresli¢ jaki
rodzaj ptyt Zamawiajgcy zamierza zamontowac na placu zabaw. Czy majg to by¢ ptyty typu SBR
czy tez dwuwarstwowe z SBR z naktadka z EPDM?

OdpowiedzZ na pytanie nr 1:
Nawierzchnie bezpieczng nalezy wykona¢ z ptyt dwuwarstwowych. Dolna warstwa na bazie
granulatu SBR, gérna z granulatu EPDM.

Pytanie nr 2:
Czy grubo$¢ plyt nawierzchni bezpiecznej ma wynika¢ z Wysokodci Swobodnego Upadku
okres$lonej przez producenta urzadzen zabawowych, czy tez jest to inna wielko$¢?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Tak, grubo$¢ ptyt nawierzchni bezpiecznej ma wynika¢ z Wysokosci Swobodnego Upadku
okreslonej przez producenta urzadzen zabawowych.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy moze poda¢ kolory plyt jakie majg by¢ uzyte na placu? Kolor ptyt ma wptyw
naich cene.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy preferuje kolory: zielony i czerwony.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgcy moze poda¢ oczekiwane wymiary Scianki wspinaczkowej? Okreslenie ,ponizej
5m” jest nieprecyzyjne i pozwala zastosowa¢ $cianke o wysokos$ci 4,9 m jak rowniez 1,0 m.

OdpowiedzZ na pytanie nr 4:
Nalezy przyja¢ Scianke wspinaczkowa o wysokosci 3 m.



Pytanie nr 5:

W przypadku zastosowania $cianki wspinaczkowej o Wysokosci Swobodnego Upadku powyzej
3,0 m praktycznie nie ma mozliwosci skutecznego amortyzowania upadku za pomocg
nawierzchni poniewaz zdolno$¢ amortyzacyjna ptyt oferowanych przez producentéw generalnie
nie przekracza 3,0 m. Czy w przypadku koniecznosci montazu $cianki wspinaczkowej o wigkszej
wysoko$ci w ofercie nalezy réwniez uwzgledni¢ koszt zakupu instalacji asekuracyjnych
w postaci uprzezy, lin, systeméw hamujacych etc, etc. Jesli tak to w jakiej konfiguracji i w jakiej
ilosci?

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 4, nalezy przyja¢ $cianke wspinaczkowa o wysokosci 3 m.
W zwigzku z powyzszym nie przewiduje sie instalacji asekuracyjnych w postaci uprzezy, lin,
systeméw hamujacych itp.

Pytanie nr 6:
Czy nawierzchnia pod zestawami Street Workout ma by¢ jedynie nawierzchnig trawiastg?

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Pod zestawami Street Workout nalezy przyja¢ nawierzchnie zgodnie z projektem budowlanym.




